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PIeoportionnalite Tah 10

Recopie et compléte ce tableau de
proportionnalité

6 27 | 31 | B8 |
54 | 1084ﬁD
|

JIroportionnalite 7ob 13

Le son parcourt une distance de 900 m en 3 s.
1. Quelle distance parcourt le sonen 5 s ?

2. a. Combien de temps met le son pour
parcourir 450 m ?
b. Méme question avec 3,6 km ?

PIeoportionnalite 7 6

Pour obtenir 12 crépes, il faut 250 g de farine.
1. Quelle masse de farine faut-il pour 36 crépes ?
2. Et pour 18 crépes ?

3. Combien peut-on faire de crépes avec 625 g

de farine ?

PIeoportionnalite b3

J'ai payé 14, 10 € pour 15 litres de gazole.

1. Combien aurais-je payé pour 45 litres ?

2. Combien aurais-je payé pour 32,5 litres ?

3. Quelle quantité de gazole aurais-je
obtenue avec 30 €.
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PIeoportionnalite

Tab 10

Recopie et compléte ce tableau de

proportionnalité

6 27 | 3

54

JIeoportionnalite

796 13

Le son parcourt une distance de 900 m en 3 s.

1. Quelle distance parcourt le sonen 5 s ?
2. a. Combien de temps met le son pour

parcourir 450 m ?

b. Méme question avec 3,6 km ?
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PIeoportionnalite b 6

Pour obtenir 12 crépes, il faut 250 g de farine.
1. Quelle masse de farine faut-il pour 36 crépes ?
2. Et pour 18 crépes ?

3. Combien peut-on faire de crépes avec 625 g
de farine ?
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Peoportionnalité 79h 3
J’ai payé 14, 10 € pour 15 litres de gazole.
1. Combien aurais-je payé pour 45 litres ?
2. Combien aurais-je payé pour 32,5 litres ?
3. Quelle quantité de gazole aurais-je
obtenue avec 30 €.
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